
 

 
  

1. Učitelský zápisník. Jaká jim vychází známka? Počítej s kalkulačkou a zapisuj na dvě 

desetinná místa. 

Třída VI.B ČJ Ø M Ø D Ø Pp Ø 

Anebová 1, 2, 1, 4, 2 2,00 1, 1, 2, 2, 1, 1 1,33 3, 1, 3, 1, 1 1,80 1, 2, 2, 3, 1, 2 1,83 

Boural 3, 4, 4, 2, 5, 2 3, 33 3, 2, 1, 4, 2 2,40 3, 2, 4, 2, 5 3,20  1, 1, 1, 1 1,00 

Cajkáš 1, 1, 1, 2, 1 1,20 2, 3, 2, 2, 3 2,40 3, 2, 3, 1, 1, 1 1,83 3, 2, 3, 1, 1 2,00 

Dubinová 2, 2, 3, 2, 1, 1 1,83 3, 3, 3, 1, 2, 2, 1 2,14 1, 1, 2, 3, 1 1,60 1, 1, 1, 1, 1 1,00 

Lesková 2, 5, 2, 2, 3, 2 2,66 1, 3, 2, 3, 1 2,00  1, 1, 2, 1 1,25 1, 1, 2, 3 1,75 

Kareš 1, 1, 2, 3, 1 1,60 2, 5, 2, 2, 3 2,80 1, 1, 2, 3, 1 1,60 1, 1, 1, 2, 1 1,20 

Milkovník 3, 3, 3, 1, 1 2,20 1, 1, 1, 3, 1 1,40  1, 2, 1 1,33 2, 2, 2, 2 2,00 

Vystav jim vysvědčení. Kdo má nejlepší studijní výsledky? 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kamil šetří. Vypočítej, kolik je schopen průměrně ušetřit měsíčně. 

leden únor březen duben květen červen průměrně 

256,- 321,- 162,- 189,- 254,- 120,- 217,- Kč 
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3.  Televize Nova zjišťovala sledovanost večerních zpráv.  Vypočítej průměrnou 

sledovanost. 

 

 

pondělí
856 259

úterý
1 258 658

středa
942 156čtvrtek

1 025 155

pátek
898 564

sobota
798 256

neděle
1 456 895



 

 


